



Erzsébetvárosi Önkormányzati Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
1071 Budapest, Damjanich u. 12. Tel.: 352-8654, 352-8655 Fax: 352-8679

**Gergely József**  
**Önkormányzati Képviselő részére**

**Tárgy:** Válasz-Közérdekűadat igénylés - ERVA 2012-2013. meghatározott tárgyú szerződéseinek kikérése

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2013. június 19. napján e-mailben továbbított levelére az alábbi választ adom, azzal, hogy fenntartom a korábban már e tárgyban 2013. május 24. napján kelt és 2013. május 28. napján t. Képviselő Úr részére megküldött válaszlevelemben foglaltakat.

Figyelemmel arra, hogy

- nem határozta meg adatigénylésének pontos - azaz az Infotv. szerinti "adat"-fogalomnak megfelelő - tárgyát (például: képviselő úr mit ért "közbeszerzések lebonyolítói szerződések" vagy „bérleti, elidegenítési szerződésekkel kapcsolatos jogi szerződések" meghatározása alatt);
- továbbá előadtam, hogy értelmezésem szerint a képviselő úr által küldött adatigénylésben nagy általánosságban felsorolt szerződések tulajdonképpen teljes mértékben felölelik az ERVA Zrt. mint önkormányzati vagyonkezelő teljes tevékenységét, így egyrésztől nem elvárható, hogy azt egyetlen adatnak tekintsük (teljesítésre megadott törvényi határidő vonatkozásában sem), másrésztől kifejtettem, hogy az Infotv. által biztosított jog nem jelentheti e jog parttalan gyakorlását;
- a képviselő úr által generálisan körbeírt - ámde pontosan meg nem határozott - szerződéseket az ERVA Zrt. nem a képviselő úr által meghatározott ismérvek szerint rendszerezi, így az adatigénylés teljesítése új adat előállításnak minősülne, amelyre azonban a megkeresett szerv a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság honlapján NAIH-4205-262012/V. számon közzétett „A közérdekű adatok megismerése iránti igény teljesítése” tárgyú állásfoglalásában foglaltak alapján nem köteles. (Hivatkozás: „...az adat megismerésére vonatkozó igény teljesítése az adat meglétét feltételezi, az adatkezelő nem köteles az igény teljesítése érdekében maga előállítani a kért adatokat, a megismerhetőséget kizárólag a kezelésében lévő adatok tekintetében kell a törvény szabályai szerint biztosítani. ... E szerint a közérdekű adat definíciójából az következik, hogy a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége (de külön díjazás ellenében, nem közérdekű adatigénylés teljesítéséként, hanem szolgáltatásként elvégezheti).”

A fent előadottak alapján legutóbbi válaszlevelemben indítványoztam, hogy Képviselő Úr az ERVA Zrt. mint „kebelbéli vagyongazdálkodó társaság” székhelyére vagy telephelyeire fáradjon be, ahol munkatársasaim rendelkezésére állnak abban, hogy bármilyen ügyiratot, szerződést, számlát megtekintsén, arról másolatot készítsen, vagy akár az ERVA Zrt.-ben folyó munkafolyamatokat figyelemmel kísérje.

Ön nem élt ezzel a lehetőséggel.

A fentiekre figyelemmel ismételtén - a jövőre vonatkozóan is - kérem t. Képviselő Urat, hogy amennyiben adatigényléssel fordul az ERVA Zrt. felé, úgy elsődlegesen szíveskedjék a kért ADAT-ot pontosan megjelölni és az Infotv.-ben meghatározott jogait a jogszabály szellemét is előtérbe helyezve szíveskedjék rendeltetésszerűen gyakorolni.

Budapest, 2013. június 19.

Üdvözlettel:



dr. Csomor Sándor, vezérigazgató  
ERVA Zrt.

